Nouvelles récentes de notre envoi de livres au Bénin
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Livres prêts pour l’expédition au Bénin
D’autre part, Narcisse nous avait déjà informés des difficultés qu’il rencontrait avec son puits creusé en 2014. Il en a donc creusé un autre muni d’un treuil de relevage et d’une poulie pour remonter les récipients remplis d’eau.
Photo à droite, deux employés de « Cerepad », en train de manœuvrer le treuil du nouveau puits.
Au cours d’une prochaine mission au Bénin, sans doute fin 2015, nous pourrons passer à Ouegbo et constater ce qu’il en est et voir ce qui manque encore éventuellement.


	En Janvier dernier, Christian Loubot et Alain Charrier sont passés au village de Klossou, au sud du Bénin, où ils ont visité l’école avec l’instituteur. Celui-ci leur a alors fait part de son souhait d’avoir des livres scolaires et autres qu’il pourrait stocker dans un local de l’école prévu à cet effet et accessible aux élèves et aux gens du village. 

MécaSF a alors collecté et expédié des livres pour ce village de Klossou au Bénin. 
Nous avons été informés par Narcisse Bossou, de l’association Cerepad que notre envoi était bien arrivé à Cotonou.
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Mission technique en RCA (Bangui)

Bangui, capitale de la République Centrafricaine, était nommée il y a quelques dizaines d’années  « Bangui la Coquette ». Depuis, des évènements politiques, des luttes tribales et inters-religieuses ont amené ce pays dans un triste état de délabrement. Le pays souffre de la vétusté de son réseau routier et la capitale Bangui  du mauvais fonctionnement de son réseau d’assainissement et d’évacuation des eaux pluviales. L’état a entrepris d’énormes travaux pour améliorer cette situation et a fait appel à des personnels membres d’ONG françaises.

Dans ce but, dans le cadre de l’ONG « AGIR abcd » j’ai effectué une mission technique durant trois semaines à Bangui. Cette formation technique, initiée par l’Agence française de développement (AFD), s’adressait à des personnels d’entreprises locales et portait sur l’utilisation des matériels de chantiers. Cette formation était destinée à renforcer les compétences des conducteurs d’engins dans le domaine mécanique et hydraulique de ces matériels.

L’ONM (Office National du Matériel) a mis à ma disposition des moyens pédagogiques efficaces et adaptés : salle de cours avec vidéo projecteur ainsi que les engins objets de la formation.

Cette formation répond aux besoins urgents du pays et l’AFD se montre très active et efficiente dans ces projets de rénovation. 











André Cendrez
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